

阿塔称新政府很快组建完成

美国务卿访卡塔尔讨论阿局势

中新网9月7日电 综合报道,当地时间6日,阿富汗塔利班表示将很快宣布新政府成员,同时声称已击败抵抗力量,拿下首都喀布尔北部的潘杰希尔省,完全掌控全国。与此同时,美国国务卿布林肯访问卡塔尔,与卡方就阿富汗局势对话。

塔利班称拿下潘杰希尔省 新政府成员名单很快出炉

塔利班发言人穆贾希德6日在记者会上,回答外界关注的一系列问题,但对于几时成立新政府,却没有说明具体时间。他说:“由于存在一些问题,以致组织新政府的时间被延迟了。这个问题将会获得解决,我们将很快宣布新政府领导成员。”

穆贾希德表示,公布阿富汗政府成员名单之后,将明确阿富汗国家的治理模式,新政府会重新制定或修改阿富汗宪法。

穆贾希德5日还称,塔利班已经夺取抵抗力量的最后据点潘杰希尔省,战斗已经结束,塔利班控制了整个国家。他说,没有平民在潘杰希尔的战斗中伤亡。

穆贾希德透露,根据他所获得的消息,加尼政府的副总统萨利赫已经逃到塔吉克斯坦。

与此同时,领导全国抵抗阵线的艾哈迈德,则否认潘杰希尔已经失守。



当地时间9月1日,阿富汗坎大哈,塔利班举行“阅兵”庆祝美军撤离。

艾哈迈德在社交网站发文说,他目前安全。

美国务卿访问喀布尔 讨论阿局势 俄方收到新政府组建仪式邀请

穆贾希德在记者会上说,卡塔尔和土耳其在修理损坏的器材,帮助喀布

尔机场恢复运转,现在要争取在短期内让国际航班重开。

穆贾希德表示,国际社会应当承认阿富汗,“各国应该在喀布尔设立大使馆。”

俄罗斯外长拉夫罗夫



当地时间9月6日,阿富汗喀布尔,阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德在新闻发布会上表示,阿富汗塔利班已经完全控制了潘杰希尔省。

6日确认,俄方收到了塔利班有关出席新政府组建仪式的邀请。拉夫罗夫称,如果新政府是具有包容性的,俄方会接受邀请。

巴基斯坦情报首长哈米德周末飞抵喀布尔,与塔利班领袖们讨论安全、边界问题及政府筹组事宜。

联合国人道主义事务负责人格里菲斯上周末也到喀布尔与塔利班政治委员会负责人巴拉达尔会面,承诺国际组织将继续为阿富汗提供人道援助。

美国国务卿布林肯6日飞抵卡塔尔首都多哈,将就阿富汗局势与卡塔尔方面对话。在此之前,1名官员透露,已有4名美国公民以陆路方式离开阿富汗,并获得美国外交官员迎接。塔利班未阻止他们。

布林肯将不会与塔利班派往多哈的代表会面,但美国国务院南亚和中亚事务局副局长助理国务卿汤普森表示,华盛顿将持续与塔利班交涉,“以确保我们与他们之间的讯息明确”。

俄侦查委员会副主席怒批: 美国庇护4000多名日本细菌部队成员

【环球网报道】“俄侦查委员会:四千多名日本细菌部队成员在美国得到庇护。”俄罗斯卫星通讯社6日以此为题报道称,俄罗斯侦查委员会副主席在一场论坛上怒批日本军国主义二战暴行和美国对这批杀人凶手的庇护。

俄卫星社介绍说,“哈巴罗夫斯克审判:历史教训和当代挑战”论坛旨在纪念1946-1948年远东国际军事法庭(东京审判)75周年。

俄罗斯侦查委员会副主

席亚历山大·费奥多罗夫在这场论坛上表示,4000多名在第二次世界大战期间对平民犯下暴行的日本细菌部队成员躲到美国,逃脱了罪责。

“只有12人在哈巴罗夫斯克审判中受审。而犯下这些罪行的大多数人,细菌部队的成员,其中包括日本关东军731部队和100部队,包括领导人在内的共4000多人,在美国得到了免于起诉的庇护。”费奥多罗夫说。

报道揭批说,细菌武器的研发及其实验,包括在活人身上进行实验,是由日本关东军第731和100特种部队进行的。这两支部队进行人类感染鼠疫、炭疽、霍乱、伤寒、气性坏疽等细菌的实验。大多数感染者死于可怕的痛苦。那些康复的人遭受反复实验,最后也被杀死。关东军从活人身上切下内脏,以便研究感染如何在机体扩散。日本军人还对在人身进行了其他灭绝人性的实验,不可避

免地导致他们死亡。据731部队人员回忆,在731部队存在期间,实验室共有约3000人死亡,他们均遭受了残忍的实验。据其他评估,死亡人数达1万人。

1946-1948年举行的远东国际军事法庭(东京审判)揭露了日本军方的反和平罪行,但与纽伦堡审判不同的是,它掩盖了日本军方的反人类罪行,从而为许多细菌武器的研制者提供了逃脱罪责的机会。只有1949年12月25-30日的哈巴罗夫斯克审判,才为第二次世界大战画上了句号,并维护了纽伦堡原则;一些直接参与研制、试验和使用细菌武器的日本战犯被定罪。

越南一男子违反新冠隔离规定 致多人感染 被判入狱5年

中新网9月7日电 综合报道,6日,越南一名男子因违反新冠检疫规定,将病毒传播给他人,被判处入狱五年。

6日,在越南南部金瓯省人民法院,28岁的黎范其(Le Van Tri)在审判中被判犯有“传播危险传染病”

罪。 据报道,该男子于7月从越南疫情严峻的胡志明市返回家乡南部金瓯省,涉嫌违反该省施行的21天居家隔离规定,并在7月7日确诊新冠。

因违反规定,黎范其将病毒传染给8人,其中一人

在治疗后于8月7日病亡。 越南们目前已有多人被判处相同罪名,有两人分别被判18个月和两年的缓刑。

由于有针对性的大规模检测、积极的接触者追踪、严格的边境限制和严格的隔离措施,越南一直是世界上抗击新冠病毒成功的案例之一。但自4月下旬以来,新的感染集群打破了这一情况。

法国前总理谴责美国从阿富汗撤军 批评西方国家没有从失败中吸取教训

当地时间9月5日,法国前总理德维尔潘谴责美国从阿富汗撤军,并批评西方国家20年来没有从反恐战争的失败中吸取教训。

德维尔潘5日接受法国国内广播电台采访时表示,他对美国从阿富汗撤军的结果并不感到惊讶,多年来,美军一直都知道不会在阿富汗取得胜利,“阿富汗反恐战争”纯粹是

一个谎言。

德维尔潘同时指出,20年来,西方国家在理解恐怖主义的形成以及反恐战争失败方面没有任何进步。他表示,西方国家既轻视也不了解伊拉克、阿富汗等国家。武力不仅没有解决恐怖主义问题,反而让情况变得更糟。西方国家认为通过到这些地区进行反恐战争可以保护自己,但却适得其反,同时也

妨碍了通过政治方式解决问题。

德维尔潘同时指出,法国也需要重新思考自己的外交政策。

德维尔潘是法国资深政治家,曾于2002年至2004年担任法国外交部长,2005年至2007年担任法国政府总理。德维尔潘任外长期间,法国政府对美英发动的伊拉克战争和阿富汗战争持反对立场。

中新网9月7日电 据外媒报道,当地时间6日,加拿大总理特鲁多在安大略省伦敦市登上一辆竞选巴士时,被抗议者扔出的碎石砸中。

报道称,当特鲁多上车时,大巴被愤怒的抗议者包围,可以看到有一些小物体朝他的方向扔去。带着口罩的特鲁多在上车前一脸震惊。

特鲁多后来向记者证实,他被碎石击中,但表示他没事。他承认,一些碎石可能击中了他的肩膀。但他试图淡化此事,说“这真的很重要吗?”

加拿大保守党领袖艾琳·奥图尔发推文称这一事件“令人作呕”,并以最强烈的措辞“谴责这些行为。据悉,特鲁多的竞选活

加拿大总理特鲁多被抗议者 用碎石砸中 本人淡定回应

动以前一直是抗议的目标。近期,许多抗议者是对

加拿大的防疫限制和疫苗接种要求不满。

COMBO® Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

MILTON PASTILLES 糖果

幾十年來,家喻戶曉

清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY

Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id